
 

 

 

 

 

 

 
 

Δ/νςη Τφπου, Επικοινωνίασ, Δημοςίων Σχζςεων και Μζςων Κοινωνικήσ Δικτφωςησ 

Μοίρεσ, 15 Φεβρουαρίου 2023 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Εκπαίδευςη Πρώτων Βοηθειών από το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Μοιρών 

H κοινωνία τησ Αγίασ Γαλήνησ αιςθάνεται λίγο πιο αςφαλήσ μετά την ολοκλήρωςη, με επιτυχία, από 19 
πολίτεσ, το αββατοκφριακο 11 και 12 Φεβρουαρίου, του 12ωρου ςεμιναρίου εκπαίδευςησ πολιτών, από 
εκπαιδευτζσ του Περιφερειακοφ Σμήματοσ Μοιρών του Ελληνικοφ Ερυθροφ ταυροφ. 

Η πρόςκληςη ζγινε από τον δραςτήριο Πολιτιςτικό φλλογο του οικιςμοφ και όπωσ επιςήμαναν οι 
ςυμμετζχοντεσ: «Είναι μεγάλθ ευκφνθ, να εντοπίηεισ ζναν ςυνάνκρωπό ςου ςε κίνδυνο ι άμεςθ ανάγκθ 
και να είςαι ο ςυνδετικόσ κρίκοσ, ανάμεςα ςτθ ηωι και τον κάνατο, μζχρι να φτάςει το αςκενοφόρο και να 
μεταφερκεί ςτθν αςφάλεια του Νοςοκομείου. Κι αυτό εμείσ το καταλάβαμε πολφ καλά και φφγαμε με 
γνώςεισ, μα και με αυξθμζνο αίςκθμα ευκφνθσ. Ο εκελοντιςμόσ, θ αλλθλεγγφθ, θ ηωι θ ίδια, ζννοιεσ 
πανανκρώπινεσ, ζγιναν θ πυξίδα μασ αυτό το διιμερο και ςίγουρα άλλαξαν τόςα πολλά από αυτά που 
νομίηαμε ότι γνωρίηουμε. Εμείσ φφγαμε πλουςιότεροι ςε γνώςεισ, εςείσ ελπίηουμε να μθ μασ χρειαςτείτε 
ποτζ. Αν όμωσ ςασ δοκεί θ ευκαιρία, μθ χάςετε μια τζτοια εκπαίδευςθ».  

Σο πρόγραμμα εκπαίδευςησ πολιτών ''ΠΡΩΣΕ ΒΟΗΘΕΙΕ ΓΙΑ ΠΟΛΙΣΕ'', διάρκειασ 12 ωρών, υλοποιείται 
από πιςτοποιημζνουσ εκπαιδευτζσ του Ελληνικοφ Ερυθροφ ταυροφ με ειδικότητα “ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΗ ΠΡΩΣΩΝ 
ΒΟΗΘΕΙΩΝ και CPR/AED” του Σμήματοσ Εκπαίδευςησ του Σομζα αμαρειτών, Διαςωςτών και 
Ναυαγοςωςτών του Ελληνικοφ Ερυθροφ ταυροφ, ςε όλη την Ελλάδα, τόςο ςε οργανωμζνουσ φορείσ 
(επιχειρήςεισ, ςυλλόγουσ, ςωματεία, προςωπικό ξενοδοχείων & εργοςταςίων κ.λ.π.) όςο και ςε 
μεμονωμζνουσ πολίτεσ. 

Σο πρόγραμμα άρχιςε να υλοποιείται το 1998 και μετά την τελευταία του αναθεώρηςη το 2017, 
αποτελείται από 5 ενότητεσ ςυμπεριλαμβανομζνησ τησ αξιολόγηςησ. Η επιτυχήσ παρακολοφθηςη του 
ςυνόλου του προγράμματοσ εκπαίδευςησ αποτελεί προχπόθεςη για την πιςτοποίηςη του 
εκπαιδευόμενου. 

κοπόσ είναι οι πολίτεσ  να είναι ςε θζςη να προςφζρουν αποτελεςματική βοήθεια με αςφάλεια ςε 
οποιοδήποτε ζκτακτο περιςτατικό χρειαςτεί μζχρι να ζρθουν οι  αρμόδιεσ υπηρεςίεσ ζκτακτησ ανάγκησ. 

Από το 1998 μζχρι ςήμερα περιςςότεροι από 55.000 πολίτεσ ςε όλη την Ελλάδα ζχουν εκπαιδευτεί ςτισ 
Βαςικζσ Πρώτεσ Βοήθειεσ παρακολουθώντασ το ςυγκεκριμζνο πρόγραμμα. 

Όςο περιςςότεροι εκπαιδευμζνοι πολίτεσ ςτισ Πρώτεσ Βοήθειεσ υπάρχουν, τόςο πιο ζτοιμη είναι η 
κοινωνία, ςαν ςφνολο, να ανταποκριθεί ςε μια ζκτακτη κατάςταςη ανάγκησ. 

Δηλώςεισ ςυμμετοχήσ, για το επόμενο ςεμινάριο, ςτο email: samarites.mires@redcross.gr. Θα τηρηθεί 
ςειρά προτεραιότητασ. 
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